
                            

 

 

 

 

MAGYAR KÖZTÁRSASÁG 

HONVÉDELMI MINISZTERE 
 

HONVÉD VEZÉRKAR FŐNÖK 

     

                   

 

A Magyar Köztársaság honvédelmi miniszterének és a Honvéd Vezérkar főnökének 

köszöntő levele a Logisztikusok Napja alkalmából. 

 

Tábornokok, Tisztek, Tiszthelyettesek, Tisztesek, Honvédek! 

Kormánytisztviselők, Közalkalmazottak! 

 

 

Tisztelettel és őszinte megbecsüléssel köszöntjük Önöket a Logisztikusok Napja alkalmából! 

  

December elsején egy nagyjelentőségű katonai szakterület képviselőit ünnepeljük, akik olykor 

kevéssé láthatóan, a háttérben dolgozva, de az év minden napján kitartó munkával biztosítják 

a Magyar Honvédség működésének anyagi és technikai feltételeit az ország határain belül és 

távoli földrajzi térségekben egyaránt. A rendelkezésre álló, gyakran korlátozott források és 

nehéz feltételek mellett is hozzáértően tervezik, szervezik a napi élet, a kiképzések és 

gyakorlatok logisztikai támogatását, és számos nemzetközi műveletben nyújtanak biztos 

hátteret a magyar kontingensek katonái számára. 

 

Az ország biztonsága és fegyveres védelme garantálásában elért sikereinkhez szilárd alapot 

biztosít az Önök tevékenysége. Az elmúlt időszakban veszélyes műveleti feladatoktól a 

katasztrófák elhárításig számos nehéz helyzetben adták tanúbizonyságát szakmai 

felkészültségüknek és hozzáértésüknek, becsülettel álltak helyt a logisztikai terület széles 

spektrumú palettáján. Elismerés illeti meg Önöket ezért a teljesítményért! 

  

Tennivalóik napjainkban is embert próbálóak. A haza védelméhez nélkülözhetetlen katonai 

képességek fenntartása az átalakuló biztonsági környezetben egyre nehezebb feladatok elé 

állít bennünket. A kihívásoknak magas színvonalú, következetes munkával, a szövetségi 

rendszer keretei között alkalmazott eljárások gyors elsajátításával, bevezetésével és alkotó 

továbbfejlesztésével tudunk megfelelni. Ezeket a szempontokat is figyelembe vettük, amikor 

döntöttünk a védelmi szféra logisztikai támogató rendszerének ésszerűsítéséről. Az új 

működési rendben jelentős előrelépést kell elérnünk az erőforrások valós feladatokhoz 

rendelésében, az eljárások racionalizálásában, valamint az elburjánzott bürokrácia 

felszámolásában.  

 

Az elkövetkező időszak számos új feladatot hoz a logisztikai biztosítás számára. A súlyos 

világgazdasági helyzet és annak nyomán a költségvetési szigorítások nehéz helyzet elé 



állítanak mindannyiunkat, de szilárd meggyőződésünk, hogy széleskörű összefogással, 

szakmai tudásuk és tapasztalataik alkotó alkalmazásával képesek lesznek feladataikat 

eredményesen teljesíteni.  Mindezek Önöktől, és a Magyar Honvédség egész közösségétől 

kitartást, áldozatkészséget és elkötelezettséget követelnek. 

 

 

Tisztelt Logisztikus Hölgyek és Urak! 

 

Az ünnep alkalmából köszönetünket fejezzük ki Önöknek azért a felelősségteljes munkáért, 

melyet a Magyar Honvédség hadrafoghatósága, működőképességének fenntartása, 

feladatainak magas szintű végrehajtása érdekében szakterületükön végeztek és végeznek nap, 

mint nap. Meggyőződésünk, hogy felkészültségük, hivatástudatuk és szakmaszeretetük szilárd, 

megbízható alapot jelent a jövőben is az előttük álló feladatok eredményes végrehajtásához. 

  

Felelősségteljes hívatásuk teljesítéséhez kívánunk Önöknek kiemelkedő szakmai sikereket, 

katonaszerencsét, jó erőt, egészséget, magánéletükben sok örömet, boldogságot. 

  

Budapest, 2011. november   30. -án  

 

 

 

 

 

                                    
   Dr. Hende Csaba      Dr. Benkő Tibor vezérezredes 

 


